

自主招生三大联盟均在郑设考点

# 本周末，6000多考生争夺知名大学“优惠券”

□据《河南商报》

本周末，自主招生联考将上演“重头戏”。2月11日，“北约”、“华约”同天开战，2月12日“卓越联盟”紧随其后，三大联盟囊括了全国27所知名大学。

今年，三大联盟均在河南省实验中学设立考点，6000多名考生将争夺通往知名大学的“优惠券”。

## 1 两大联盟同时同地开考

今年，备受关注的“北约”、“华约”自主招生联考定在了同一天。

更巧的是，这两大联盟在郑州的考点，都设在河南省实验中学，考试时间均为2月11日9时~12时，14时30分~17时30分。

郑州元宵节焰火晚会上的“微笑哥”走红网络

## 原来，幸福就是这么简单



□据《河南商报》

2月6日，@煜见视界在新浪微博上发了一张照片，照片中的男子约50岁，身着军绿色大衣，长发毛糙、胡子参差，手里拿着一瓶冰红茶，微笑着仰望天空。男子身后，和他同样仰望天空的人们衣着光鲜，还

## 需要法律援助，可拨打12348

□据《中新网》

2月5日，记者从全省司法行政工作会议上获悉，2011年，全省共办理农民工法律援助案件1.4万件，为农民工取得人身损害赔偿或追回劳动报酬1.8亿元。您还可拨打12348热线电话寻求法律援助。

今年我省再次放宽法律援助标准，只要经济收入在城市居民最低工资以下、农村在最低人均纯收入以下的就能申请法律援助。至此，全省法律援助覆盖人群将达到40%。

除了开通法律援助博客和QQ群，我省还将改造12348法律援助热线电话，这是

有人拿着手机拍照。

@煜见视界给这张图片配了说明：“正月十五，郑东新区CBD，一名拾荒汉在地上捡了半瓶冰红茶，喝了一口，凝视着天空，一朵烟花绽放，‘啪’地一下，他笑了。”

这名拾荒汉被网友称为“微笑哥”，截至2月7日16时，这条微博被转发56265

次，评论11239条。

@M祥成说：“幸福并没有贵贱之分！”

@无厘头小姐超有爱说：“幸福其实很简单！”

@煜见视界是一名记者，他说，这张照片既没有摆拍也不是广告，他拍照前还担心拾荒汉的形象会影响报纸版面。

由省司法厅为全省177个法律援助中心开通的咨询电话。今年，热线电话在省辖市实行坐席制，全部安排律师值班，周六周日不休息。援助案件范围扩大到就医、就学、就业和社会保障等领域，我省要将12348专线打造成集法律咨询、法制宣传、法律援助职能于一体的法律服务品牌。

小芯片藏胸内  
心电图随时做  
埋藏式心电监护仪  
在我省首次应用

□据《中原网》

日前，65岁的李女士成为我省首位植入埋藏式心电监护仪的患者。

“郑州的李女士隔个一年半载就会突然昏倒，虽然每次都抢救及时，但其家人仍是万分后怕。因为心源性晕厥往往间歇发作，发病时只有十几秒甚至几秒，不发作时做心电图很难明确诊断，非常容易误诊或漏诊。”省人民医院心内科主任医师张嘉莹说。

经反复研究治疗方案，张嘉莹决定为李女士植入埋藏式心电监护仪，就是把一个口香糖大小的芯片植入她的左胸，监护仪可连续实时监测患者的心电情况。“这样医生接诊时，只需要用一个磁片对准病人体内的埋藏式心电监护仪，监护数据就会显示在电脑上。”张嘉莹说，这样能大大提高心律失常事件的诊断率。

据悉，近年来，埋藏式心电监护仪在国外已有应用，但在国内还应用极少，埋藏在李女士胸内心电监护仪，在我省为首次应用，标志着河南晕厥诊断与治疗技术上升至一个新台阶。

## 他俩的“执著” 用到正道上多好！

总偷铜管，  
他被抓了十来回

□据《郑州晚报》

2月6日8时，郑州市纬一路上有几家商户发现门口的空调铜管遭到盗割，随即报警。

一商户称，年前店里的空调铜管被盗割过，2月4日她花了400多元才重新安装好，没想到又遭盗割。

民警打开监控录像发现：2月6日5时39分，一男子头戴棉帽来到一台空调处，掏出刀片，开始切割铜管上的保温层，然后使劲地掰来掰去；10多分钟后，他又走向了另一台空调，整个过程持续了约一个小时。

“又是他。”民警一下子认出来，录像上的正是上次被抓的熊某。1月30日，熊某在盗割空调铜管时，被正在巡逻的民警和巡防队员抓了个现行。

民警说：“这家伙够执著的，总偷铜管，已经被抓十来回了。”

## 从广州偷到郑州， 他专挑篮球场下手

□据《新华网》

2月6日，31岁的姚平又被判刑了，这是他第四次被判刑，犯的还是盗窃罪。

7年来，姚平绕着篮球场，从深圳偷到广州，又从广州偷到了郑州。

姚平家在濮阳市清丰县。2004年，姚平因犯抢夺罪被深圳市罗湖区人民法院判处有期徒刑10个月。

出狱后，姚平总结教训，认为抢夺太容易被抓，决定盗窃，并将作案地点定在了篮球场边。他认为，打球的人往往将衣物放在场边，他容易得手。

从2005年开始，姚平频频出没在大学校园，先后两次因盗窃罪被判刑。

2011年9月20日，姚平来到郑大新校区南操场的篮球场边，将正在打球的张某、孟某放在场边的两部手机盗走。两个小时后，姚平又来到河南工业大学新校区的篮球场边，将在此处打球的韦某的手机盗走，临走时被韦某抓获。这次，姚平一审获刑1年零5个月，并被处罚金人民币5000元。